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Η επίσημη παρουσίαση της νέας εταιρείας πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο «Saint Petersburg» στο

Πλόβντιβ. Η εκδήλωση έγινε το κέντρο μεγάλου επαγγελματικού ενδιαφέροντος – ήταν παρόντες βασικοί

και δυνητικοί εταίροι της εταιρείας, κορυφαίοι αγροτικοί παραγωγοί της χώρας, καθώς και οι ειδικοί

προσκεκλημένοι – υπεύθυνοι ειδικοί από τη διοίκηση της UPL στην Ευρώπη – ο κ. Allan Du Rue,

Διευθυντής της εταιρείας για την Κεντρική Ανατολική Ευρώπη, ο κ. Damir Tomasevic, Διευθυντής

Επιχειρηματικής Ανάπτυξης της UPL για τα Βαλκάνια, ο κ. Esteban Colombo και ο κ. Nicolas Cret,

διευθυντές από την Ευρωπαϊκή έδρα της UPL
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Η κα Eleonora Markova, Διευθύντρια Διευθύνουσα Σύμβουλος της UPL Βουλγαρίας, παρουσίασε το όραμα της

νέας εταιρείας και την εταιρική της ταυτότητα – ως παγκόσμιος ηγέτης, μεταξύ των πρώτων 5 εταιρειών στον

παγκόσμιο αγροτικό τομέα, μετά την απόκτηση της Arysta LifeScience από την United Phosphorus Limited

(UPL) στις 5 Ιουνίου 2019.

OpenAg (Ανοιχτή Γεωργία), η αποστολή της UPL, όπως εξήγησε η κα Markova, είναι το κλειδί για την εξήγηση

των στρατηγικών εστιασμένων περιοχών της εταιρείας – ένα ανοιχτό αγροτικό δίκτυο που εξασφαλίζει ανάπτυξη

για όλους. Χωρίς όρια, χωρίς σύνορα! «Οι αγρότες, οι παραγωγοί, οι πελάτες και οι καταναλωτές πρέπει να

συνδεθούν όπως ποτέ πριν. Δημιουργούμε ένα νέο ευέλικτο σύστημα τροφίμων, ανοιχτό σε νέες συνδέσεις,

ανοιχτό σε νέες συνεργασίες, ανοιχτό σε νέες αγορές και νέες ιδέες.  Το ανοιχτό αγροτικό δίκτυο μας επιτρέπει

να συνδεόμαστε και να συνεργαζόμαστε με νέους τρόπους και να ξεπερνάμε προκλήσεις μαζί. Από την άλλη

πλευρά, η συνεργασία χωρίς περιορισμούς εγγυάται ότι μπορούμε να ανταποκριθούμε πιο γρήγορα στις

προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι αγρότες, οι παραγωγοί τροφίμων και οι κατασκευαστές. Το παγκόσμιο δίκτυο

τροφίμων παρέχει ανοιχτή πρόσβαση στις πιο πρόσφατες θεωρίες, στις τεχνολογίες πληροφοριών, στην έρευνα

και ανάπτυξη, στην αγροχημεία, στις βιολύσεις και πολλά άλλα. Η πεποίθηση ότι «όλα είναι δυνατά» μας δίνει τη

δύναμη να δημιουργούμε νέες ευκαιρίες για βιώσιμη ανάπτυξη, και η εγγύτητά μας με τους αγρότες και τους

πελάτες σημαίνει ότι καταλαβαίνουμε τι θέλουν και τι χρειάζονται», πρόσθεσε ο Allan Du Rue.

Ένας από τους στρατηγικούς στόχους της UPL είναι να επιδείξει το υψηλό πολυλειτουργικό δυναμικό της

εταιρικής μηχανικής. Μέρος αυτού του μεγάλου έργου είναι η γρήγορη κινητοποίηση, η προσαρμογή και η δομή

του πολύτιμου κεφαλαίου εμπειρογνωμοσύνης. Η νέα UPL επιδεικνύει ήδη το αποτέλεσμα της συμβίωσης των

δυνάμεων των δύο εταιρειών – εντάσσεται στην «ομάδα» των ταχύτερα αναπτυσσόμενων εταιρειών

παγκοσμίως.

Σύμφωνα με την εκτίμηση του κ. Du Rue, το 0penAg δημιουργεί μια ατμόσφαιρα για ασυνήθιστη σκέψη και μια

προσέγγιση στις προκλήσεις πέρα από τα κλισέ, για τη διαμόρφωση απλών λύσεων σε σύνθετα προβλήματα.

Δυναμισμός, ταχύτητα, νέες συνεργασίες – αυτά είναι μερικά από τα εστιακά σημεία στο στυλ συμπεριφοράς της

UPL, μια ένδειξη ενός ευρέου ορίζοντα στην πραγματικότητα.

Η φιλοσοφία μας είναι να κάνουμε επιχειρήσεις με περισσότερες συνεργασίες, δηλώνει ο κ. Damir Tomasevic.

Και διευκρινίζει: Η UPL είναι πλήρως ανοιχτή για διάλογο με όλους τους συμμετέχοντες στην επιχείρηση. Η UPL

καταρρίπτει όρια, συσσωρεύει ενέργεια και καθορίζει εφαρμόσιμες λύσεις για να εξασφαλίσει μια υψηλή

κατάσταση υγείας των φυτών και να προωθήσει τις πρακτικές πράσινης προστασίας των καλλιεργειών.
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Η νέα UPL μεταφέρει ξεκάθαρα μηνύματα. Η εταιρεία θέτει ένα μακροπρόθεσμο όραμα για την προστασία των

καλλιεργειών νέας γενιάς. Το ProNutiva είναι το βασικό εταιρικό έργο για τη διασφάλιση υψηλής κατάστασης

υγείας των αγροτικών καλλιεργειών με την τήρηση όλων των περιβαλλοντικών προτύπων, ένα εργαλείο που θα

επηρεάσει τις στάσεις της αγοράς. Το ProNutiva είναι ένα στρατηγικό μοντέλο, επιλεγμένο στο υψηλότερο

δυνατό επίπεδο – σε τεχνολογικά σχήματα ειδικά για καλλιέργεια συνδυάζει συμβατική χημεία, βιοδιεγέρτες και

βιοφάρμακα. Το ProNutiva είναι μια καλά καθορισμένη πολιτική που ξεκλειδώνει τη δημιουργικότητα και το

κίνητρο, δημιουργεί νέες ιδέες και εκτοξεύει την προστασία των καλλιεργειών της εταιρείας σε υψηλότερη τροχιά.

Η προστασία των καλλιεργειών της UPL ανταποκρίνεται σε υψηλές προσδοκίες· είναι ευρείας μορφής, όσον

αφορά την ποιότητα του θρεπτικού καθεστώτος και τη φυσιολογία των φυτών, και έχει στη διάθεσή της αντι-

στρες ρυθμιστικούς μηχανισμούς και οικο-μηχανισμούς. Το ProNutiva είναι ολοκληρωμένη προστασία

καλλιεργειών υπό την επωνυμία UPL, μέρος της ακριβούς γεωργίας – ο νέος ορίζοντας για τη διαμόρφωση

μόνιμα προστατευμένων χώρων, για βιώσιμη παραγωγή υπό συνθήκες δυναμικού, μεταβαλλόμενου κλιματικού

και φυτοϋγειονομικού περιβάλλοντος για τη βιοασφάλεια του φυσικού περιβάλλοντος και της αλυσίδας

τροφίμων.

Η προστασία των καλλιεργειών στον ενωμένο Ευρωπαϊκό αγροτικό χώρο μετασχηματίζεται. Η UPL σηματοδοτεί

ότι θα συμμετάσχει σε αυτή τη μεγάλης κλίμακας αλλαγή – ενεργά, υπεύθυνα, αλληλέγγυα!

 

Πληροφορίες για το εμπορικό χαρτοφυλάκιο της UPL στην βουλγαρική αγορά μπορείτε να βρείτε στο τεύχος

2/2020 του περιοδικού «Rastitelna Zashtita» («Προστασία Φυτών»)

 


